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A képviselő-testület decem-
beri ülésén tárgyalta a helyi 
adók módosításáról szóló elő-
terjesztéseket. A helyi iparűzé-
si adóról szóló önkormányza-
ti rendelet legfontosabb válto-
zása, hogy 2008. január 1-jén 
hatályukat vesztik a korábban 
megállapított, és a törvény ér-
telmében csak 2007. decem-
ber 31-ig engedélyezett kedvez-
mények és mentességek, ezért 
ezek a fejezetek kikerültek a 
rendeletből. Ezen kívül a rende-
let értelmező részében a törvé-
nyi követelményeknek megfe-
lelően pontosították a székhely, 
a telephely, a nettó árbevétel, a 
közvetített szolgáltatások érté-
ke, a közszolgáltató szervezet, 
a nevelési-oktatási intézmény 
és az építőipari tevékenység fo-
galmakat.

Az építményadóról szóló 
rendeletben a tavalyi törvényi 
változások miatt volt szükség 
a módosításra, mely egyrészt 
pontosítja a több tulajdonos 
esetén az adóalanyiságot, más-
részt szabályozza a műemlék-
épület felújítása kapcsán alkal-
mazandó adómentességet.

A luxusadóról szóló önkor-
mányzati rendelet is a tavalyi 
törvényi változások aktualizá-
lásával módosult, melyben az 
értékövezeteket 2008-ra hatá-
rozza meg a rendelet.

A módosított rendeletek alap-
ján a helyi adók fi zetésének kö-
telezettségéről hamarosan érte-
sítést kapnak az adózók, a telje-
sítések határideje március 17. és 
szeptember 15. (Az előző évi he-
lyi adóztatásról szóló beszámo-
lót lapunk 6-7. oldalán találják.)

A helyi adókról
Felülvizsgálta a szarvasi képviselő-testület a helyi szociális 
rendeletét. A legutóbbi testületi ülésen tárgyalták meg a mó-
dosításokat, melyek révén bővül a támogatások köre, és diffe-
renciáltabbá válik a támogatások elosztása.

Tovább támogatnak

Ingyenes 
szemétszállítás

A szociális támogatások kö-
rébe tartozik ezentúl a hulla-
dékszállítás költségeinek ön-
kormányzati átvállalása. Ezt a 
segítséget az egyedül lakó 70 
évnél idősebb szarvasi embe-
rek igényelhetik a Polgármeste-
ri Hivatalhoz benyújtott kérel-
mükkel. A támogatás feltétele 
még, hogy az igénylő jövedel-
me ne haladja meg a nyugdíj-
minimum három és félszeresét.

Kártyás gáz és villany
Amennyiben sikerült meg-

állapodást kötni az áram és a 
gázszolgáltatóval, s ezt a meg-
állapodást a képviselő-testület 
jóváhagyja, az eddigieknél is 
több segítséget tud majd nyúj-
tani az önkormányzat azoknak, 
akiknél a díjtartozás miatt ki-
kapcsolták a gázt vagy a vil-
lanyt. A bajba került családok 
lakásába úgynevezett kártyás 
mérőkészülékeket szerelnek 
fel. A kártya azt jelenti, hogy 
előre kell befi zetni egy megha-
tározott összeget, és addig le-
het használni az áramot illetve 
a gázt, amíg a befi zetett pénz-
ből futja. Közben folyamato-
san fi gyelhető a még felhasz-
nálható összeg alakulása. Az 
önkormányzat a családok által 
igényelt és a hivatal által meg-
ítélt lakbértámogatás összegét 
fi zeti be a tulajdonos helyett 

erre a kártyára. A jogosultság 
tehát ehhez a támogatási for-
mához köthető. Feltétel még, 
hogy az igénylők legalább egy 
évig használják a készüléket. A 
berendezések felszerelésének 
költségét az önkormányzat vál-
lalja. Jelentős önkormányzati 
kiadást a támogatás azért nem 
jelent, mert az 90 százalékban 
visszaigényelhető a központi 
költségvetésből az államtól.

Nagyobb temetési 
segély

Növekedik 2008-től az ad-
ható temetési segély mértéke 
is. Ennek összege a Szarva-
si KOMÉP Kft. által meghatá-
rozott legolcsóbb temetés (90 
ezer forint) 10 vagy 17 százalé-
ka, 9 vagy 15 ezer forint lehet 
a kérelmező rászorultságától 
függően. Temetési segélyt az 
kérhet, akinek hozzátartozója 
eltemettetése, annak kifi zetése 
a saját vagy hozzátartozója lét-
fenntartását veszélyezteti. 

Gyereket nevelőknek
A rendkívüli gyermektámo-

gatás mértéke eddig 5000 fo-
rint volt, a rendelet módosítása 
után pedig akár a 10 ezer forin-
tot is elérheti. Kivételes esetben 
ezután kaphat rendkívüli gyer-
mektámogatást az is, akinek 
rendszeres gyermekvédelmi tá-
mogatást ítéltek meg a döntés-
hozók. 

Egyelőre érdektelenség övezi 
a Körösi Vízgazdálkodási Tár-
sulat azon igyekezetét, mellyel 
a Kenderföldeken a belvízelve-
zetési problémákat igyekezne 
megoldani – ez derül ki abból a 
levélből, amit a társulat igazga-
tó-főmérnöke, Juhászné Mári 
Anikó juttatott el Babák Mi-
hály polgármesternek. Az érin-
tett területen megépíteni terve-
zett csatorna engedélyezési ter-
vei elkészültek – számol be a 
főmérnök –, idén és jövőre sze-
retné a társulat a kivitelezést el-
végezni. A tervek engedélyez-
tetéséhez azonban szükség len-

ne az érintett ingatlanok tulaj-
donosainak hozzájárulása. Az 
építendő csatorna összesen 208 
tulajdonost érint, ebből zár-
kert tulajdonos 183 fő, külterü-
let (szántó) tulajdonos 25 fő. A 
kiküldött hozzájáruló nyilatko-
zatot ezidáig 80 fő küldte vis-
sza és a lakosság részére szer-
vezett fórumon is csak 18-20 fő 
vett részt. A társulat és a hiva-
tal ezúton is kéri a tulajdonoso-
kat, vegyék komolyan a csator-
na építésének szándékát, mert 
ezzel lesz elkerülhető a Ken-
derföldeken gyakran ismétlődő 
belvízprobléma. 

Érdektelenség

Valamennyi résztvevő előnyre számíthat a Berettyó-Körös 
Szakképzés-szervezési Társulás létrehozásából. A szarvasi 
képviselő-testület december 20-ikán adta áldását az öt, intéz-
ményfenntartó önkormányzat közötti megállapodás aláírásá-
ra, az új társulás már be is nyújtotta első közös pályázatát.

Szakképzés társulásban

Kohut Andrásné Szarvas 
Város Közoktatási Intézmé-
nyének vezetője a szarvasi 
képviselő-testület megbízásá-
ból tárgyal Gyomaendrőd és 
Szeghalom szakképzést foly-
tató oktatási intézményeivel a 
szakképzés szervezési társulás 
létrehozásáról. Az említettek 
mellett Túrkeve, Mezőtúr és 
Tiszaföldvár is jelezte csatla-
kozási szándékát. 

A törvény változása miatt 
2008. januárjától a vállalko-
zások nem közvetlenül a szak-

képző intézményekhez fi zetik 
be a szakképzési hozzájárulá-
sukat, hanem az intézménye-
ket fenntartó önkormányza-
tokhoz, feltétel azonban, hogy 
az önkormányzati intézmény 
része legyen egy térségi integ-
rált szakképző központnak.

Az új társulás „A szak- és 
felnőttképzés struktúrájának 
átalakítása” címen meghirde-
tett felhívásra nyújtott be pá-
lyázatot, melyen 100-400 mil-
lió forint vissza nem fi zetendő 
támogatást lehet nyerni.

„Én vagyok a katona, az egykori fi atok és férjetek,
a távolba kémlelő fi vér, a hátizsákkal és derékszíjjal

eltávozott, az ismeretlen és mindenkié,
a katona, aki megy a hóban,

a havasok végtelen óceánjain.”

 Meghívó
1943-2008

 Honfi úi kegyelettel tisztelegve a 2. Magyar Hadsereg honvé-
deinek emléke előtt, a Szarvasi Történelmi Emlékút Közalapít-
vány Kuratóriuma tisztelettel meghívja Szarvas város polgárait 
2008. január 12-én, szombaton a doni áttörés 65. évfordulóján 
rendezendő megemlékezésére. 15 órakor Kegyeleti Ünnepség az 
Ótemetőben álló Doni Emlékműnél:

- Himnusz
- Szavalat
- Emlékbeszédet mond Szenes János kuratóriumi elnök 
- Ima a hősökért a Történelmi Egyházak szolgálatával
- Koszorúzás
- Szózat

 Emlékezzünk együtt!
 A Szarvasi Történelmi Emlékút Közalapítvány Kuratóriuma


